

印度撤军,洞朗对峙结束

非法越界印方边防人员及设备已全部撤回

洞朗对峙72天中方主要表态

本报讯 据外交部消息,28日下午,在中印边界锡金段越界的印度边防人员及设备已全部撤回边界印方一侧。印军越界事件得到解决。

外交部发言人华春莹28日在例行记者会上说,6月18日,印度边防部队非法越过中印锡金段已定边界进入中国洞朗地区。中方通过外交渠道多次向印方提出交涉,向国际社会说明事实真相,阐明中方严正立场和明确要求,敦促印方立即将越界边防部队撤回边界印方一侧。同时,中国军队采取有力应对措施,维护国家领土主权和合法权益。华春莹表示,28日14时30分许,印方将越界人员和设备全部撤回边界印方一侧,中方现场人员对此进行了确认。

随后,有记者问,印度政府声明称是中印双方“脱离接触”,但你刚才并未提到中方撤离,只提到印方军队的撤离。你如何解释?对此,华春莹表示,中方已经表明印方越界人员和设备已经全部撤回边界印方一侧,中国边防部队继续在洞朗地区巡逻驻守。中方将继续按照历史界约规定行使主权权利,维护领土主权。

记者追问,是否同意印方“相互脱离接触”的说法?对此,华春莹在强调中方上述立场的同时表示,鉴于现场情况已出现变化,中方将根据现地情况作出必要调整和部署。接着,记者又问,“中方会根据现地情况作出调整”作何解释?对此,华春莹在重复这一说法后再次强调,中国边防部队将继续按照历史界约规定行使主权权利,维护领土主权。

对于记者有关洞朗对峙是否已经友好解决的提问,华春莹表示,通过外交努力和和平解决事件符合中印双方利益,也彰显了中国作为负责任大国维护地区和平稳定的诚意和态度。中国政府重视发展同印度的睦邻友好关系。希望印方切实遵守历史界约和国际法基本原则,与中方一道,在互相尊重领土主权的基础上,维护边境地区和平安宁,促进两国关系健康发展。

28日,国防部新闻发言人吴谦表示,6月18日以来,印度边防人员非法越界进入中国洞朗地区,引发中印边境局势持续紧张,中国军队对此坚决反对,并采取紧急处置措施,强化边界管控,前推作战部署,加强针对性训练,有力维护国家领土主权和合法权益。中国军队将保持高度戒备,坚定捍卫国家领土主权。

据新华社、外交部网站、国防部网站

6月18日	印度边防部队270余人携带武器,连同两台推土机,在多卡拉山口越过中印边界锡金段已定边界100多米,进入中国境内阻挠中方修路活动,引发局势紧张。	6月26日晚	国防部、外交部同时对印度边防人员越界事件进行回应。	6月27日	出于安全考虑,中方暂缓安排印度官方香客团经中印边界锡金段乃堆拉山口入境朝圣。	6月29日	国防部新闻发言人吴谦表示,印度陆军参谋长的言论极不负责任,“希望印军个人能够汲取历史教训,停止发表叫嚣战争的危险言论”。
7月24日	外交部长王毅表示,解决这个问题也很简单,那就是印方老老实实地退出去;国防部发言人吴谦提醒印方“不要心存侥幸,不要抱着不切实际的幻想”,“撼山易,撼解放军难”。	7月13日	新华社发表署名评论《印度不要执迷不悟》,强调印军必须无条件撤回印方一侧,没有任何商量余地,劝告印度不要执迷不悟,陷于更大的被动。	7月7日	人民日报官方微博发声点名印度,警告其界线即是底线。	7月3日	外交部要求印方立即将越界边防部队撤回边界线印方一侧。针对印度防长所谓“2017年的印度和1962年的印度已经完全不同了”的言论,外交部表示,2017年的中国也与1962年的中国不同。
8月2日	外交部发布《印度边防部队在中印边界锡金段越界进入中国领土的事实和中国的立场》文件,向国际社会进一步说明此次印军越界事件的事实真相,全面阐述中国政府立场。	8月3日上午至4日凌晨	新华社、解放军报、外交部、国防部、中国驻印度大使馆和人民日报先后就印度边防部队越界事件发声,披露印方非法越界的性质,并强调中国将采取一切必要措施维护自己的正当合法权益。	8月21日	外交部发言人华春莹表示,经中方核实,中国边防部队15日对中印边境西段班公湖地区实控线中方一侧进行正常巡逻,受到印度边防部队阻挠。中方对此表示强烈不满,并已通过涉边渠道向印方提出严正交涉。	8月22日	外交部发言人华春莹表示,中方迄今保持着高度克制,做到仁至义尽,希望印方能够拿出一个大国应有的负责任、守法律、讲道理的态度,作出理性、明智的判断和决策。

兖州中成村镇银行 债权转让招标公告

兖州中成村镇银行股份有限公司拟对持有的兖州恒茂商业城有限公司贷款债权进行竞价转让招标(截至2017年6月30日,债权金额共计676.50万元)。

投标截止时间:2017年9月19日

投标地址:济宁市兖州区青州路维多利亚小区东门
咨询电话:0537-5179902

2017年8月29日

皮肤白斑学生患者 即日起可申请免费治疗

近几年,随着生活压力和污染的不断加重,我国白癜风患者日益增多,据了解,其中10岁以下儿童患者高达25%,20岁以下青少年患者更多。在白斑的影响下,许多青少年儿童患者产生心理焦虑、烦躁、自闭的倾向。然而社会对白癜风知识的普及极为匮乏,多数患者并不了解白癜风的病因,被偏方、错诊引入歧途,背上了沉重的精神压力和经济负担。此外,还有大量的贫困患者因无钱医治,任由疾病发展。因此,这一群体急需社会的关爱和帮助。

据了解,为切实帮助青少年儿童患者,尤其因家庭贫困耽误治疗的学生患者,山东电视台齐鲁频道、白癜风·春蚕基金联合济南中医白癜风医院共同开展了“告白行动”援助活动。济南中医白癜风医院院长彭乃河告诉记者:“为了给患者提供更科学、规范、快速的诊疗,活动集合京、津、冀、鲁数十位专家教授成立了‘全国白癜风会诊中心’,实现优质医疗资源跨区域共享,为广大白癜风患者提供了一条‘就医快车道’”。

笔者还了解到,白癜风·春蚕基金是一项针对白癜风患者设立的公益援助基金,旨在帮助贫困、残疾等特殊白癜风患者缓解一定的经济压力。此次活动期间(即日起至9月1日),春蚕基金将给予白癜风学生患者多项治疗援助:
1、高考生可凭录取通知领取2000元基金用于白癜风治疗;
2、未确诊患者,预约到院可免费接受11项白癜风检测,进行确诊;
3、特困患者凭相关贫困证明可申请免费治疗;
4、省内所有白癜风患者均可预约白癜风会诊中心专家,免挂号费,免排队。
救助热线:0531-66710000。

齐鲁晚报 广告中心 服务电话

广告中心客户部:0531-82963188 82616676(文传)
85196557 85196552 85196150 85196158
设计部:85196177 85196155
财务部:0531-85196569
拓展部:0531-85196866(主任室)
85196299 85196137 85196138 85196139
省内代理部:82608360 82963199
省外代理部:82616688 82616800
汽车工作室:85196006 房产编辑室:85196627
都市消费编辑室:85196368
旅游编辑室:85196613 财金编辑室:85196316
健康编辑室:85196381 教育编辑室:85196190
生活日报经济专刊部:85196191 85196182 85196543
地方广告部:82966343 85196050
分类广告部:85196199 85196184(传真)
地址:济南市历源大街2号 邮编:250014

订版电话: (0531) 85196204

中润广场地铁房, 小区楼王, 户型方正, 品质设计, 极品装修, 家俱全送, 拎包即住。160平, 490W, 欢迎富裕品质者垂询, 中介勿扰! 15589988063孙

门头15508690761

烘焙坊全体转让
(全套生产设备, 高水平师傅, 独家配方, 带合同大客户)
13964170696

酒店转让 银座新天地院内一经营中酒店面积450平, 设备齐全接收即可盈利, 价格面议18553605333

出租 机床二厂附近大量教室、会议室、宿舍, 适合培训13156138722

房屋信息

门市转让 北坦南街 三职专东100米路南, 一层 100平。电话:13361067275

门市转让 北坦南街 三职专东100米路南, 一层 100平。电话:13361067275

工业园标准厂房出租

现有2600m²厂房, 水电齐全, 办公生活区配套; 另有一万平米空地出租; 政策优惠, 价格特优, 欢迎垂询!

订租专线: 0531-86666668/13805408666

历山名郡沿街旺铺租售

带精装修 日立中央空调
另有旺铺带租约销售
租售热线: 0531-83199999

高新万达写字楼出租

J1座1501号300平米
城市地标综合体——核心商务区
悦享东部繁华圈——经营兴旺地
坐北朝南之朝向——方位行大运
招财聚财之风水
贵宾订租专线: 0531-86666668/13805408666



金月湾 Golden Moon Bay

海南兴隆·月亮河畔
北纬18度上6层温泉电梯洋房

9月16日 盛大开盘

气候海南第一, 远超五指山、文昌、澄迈等地区
10年经营托管, 8年回本, 两年升值回购
加推100套房源 全面公开认筹
交1万抵3万 | 交5万抵5万
边养生边度假 边日日收益

销售热线: 0531-81765407
地址: 明湖东路与文垣街口, 明湖天地D座东头8-1号